
ŠE ENKRAT:

»75 cicibanov pred vrati«
Čianek Vide Pstrovčič z na-

siovom '75 cicibanov Se pred
vrate-. kije bil objavljen vZborv
občanovdne 14. 9. 1982, meje
vzpodbudi/, da se oglašam v
vašem glastlu. Omenjeni čla-
nek bralca v kratkem seznanja
z twalevTBdninv prizadevanji
kiaianov m predstavnikov Kra-
jevne sfcupoosti 7. september
n Urske Zatter pri urejanju
otroškega varstva /n izgradnji
ter usposobf tvi novega oddelka
enote Vzgojno varstvenega za-
¥Oda Posav/e na Clinškovi pfo-
ščadi 22. Ob tem pomernbnem
uspehu krajanov je predsednik
gradbenega odftora novjnarfcj
gmoril tudi o načrtih in priza-
detranjih. da do konca leta
zgradijo in uredijo še -skelet-
pod moBtom na Bratovševi plo-
Sčadi 30. ki bi lahko nudil var-
s*vo še 75 atrokom.

Ued 75 otroki. ki pa so bili
formalno ie sprejeti v oddetek
Vzgojno vaistvenega zavoda
-dciban- na Bratovševi plo-
Sčadi 30 ozironM po besedah
predsednika gradbenega od-
bora v »sketet« pod mostom -
je ludf moj otmk. Povedati je

treba, da smo bili starii otrok
že v mesecu juliju s strani rav-
natel/a WO -Ciciban- obve-
ščeni o sprejemu otrok v odde-
lek na Bratovševi ploščadi 30 in
sicer predvidoma - s 1. 10.
1982, pri čemer staršem ni bito
niti omenjeno, da so bili otrod
dejansko sprejeti v oddelek. ki
ga ni. StarS, ki smo spreje/i ta-
ko obvestilo, smo bili dolžni do
26. 8. 1982 Izpolniti vsopotreb-
no dokumentacijo, opraviti
zdravniške preglede itd. za
sprefem otrok v -sketeN oddel-
ka WO. Razumtjivo je, da so
marsikateri starii otrok spreje-
tih na tak način v oddelek na
Bratovševi ploščadi 30. v zau-
panju v poslovanje WO Od-
ban predvidoma 1. 10. 1982 od-
povedali bodisi dosedanje var-
stvo za svo/ega otroka bodisi
odklonili varstvo v drugi WO.

Sprejem 75 otrok v oddelek
WO 'Cidban-, ki ga ni, ni mo-
goče pbravnavati dnjgače kot
grobo zavajanje staršev in
skrajno neodgovomo ravnanje
odgovomih delavcev Vzgojno
varstvene organizacije. Ravna-
telj kot odgovorni delavec, kije

kot jo splošno znano. dolžan
skrbeti za zakonitost dela
vzgojno varstvene organizacije
bi bil seveda pri odločanju o
sprejemu otrok v VVO dolžan
opozoriti pristojni organ na
okoliščino, da W O niti nima
potrebnih dovoljenj za izgrad-
njo objekta ter da je sprejem
otrok predvidoma 1. 10 1982
nereaten in nemogoč. Obve-
ščati starše o sprejemu otrok z
okvirnim datumom, kisepo be-
sedah predsednika gradbene-
ga odbora, lahko giblje od
dveh, po vsej verjetnosti pa več
mesecev od predvidenega da-
fuma, pa je milo rečeno nere-
sno.

Tako ravnanje odgovornih
delavcev upravičeno razburja
Ijudi ter med ostalim. nedvo-
mno zasiavlja vprašanje odgo-
vornosti v naši samoupravni
dmžbi, o čemer sicer načelno
mnogo govorimo in pišemo, a
le redko tudi izvajamo.

JASNA
DOLNIČAR-GLOBAČNIK

Pojasnilo predsedstva
skupščine skupnosti otroške-
ga varstva občlne Ljubljana-
Betigrad.

Predsedstvo skupščine
akupnostl otroškega varstva,
ki fe bilo seznanjeno s pismom
Jasne Dolničar-Globačnlkove,
/e na svt^i seji dne.5. oktobra
obravnavalo probleme, k/ so
se pofavill v zvezl z gradltvijo
treh oddelkov vzgojno var-
atvena organlzartje Clclban

na Bratovševi ploščadl 30. Za-
stoj pri gradltvi teh oddelkov
je nastal pri pridobivan/u
ustreznih soglasiji, kajti objekt
sam prvotno ni bil namonfen
otroškemu varstvu In gradn/a
sama ni bffa prilagojena sani-
tarno tehničnim zahtevam,
predvsem pa novim sanitar-
nim normativom. Glede na to
fe sanitarn! indpektor mestne
uprave za Inšpekcijske službe
moral zaprositi za mnenje za-
vod za zdravstveno varstvo.
Razumljivo je, da ;e reševanje
teh zadev terjalo veliko časa,
kar je vsekakor objektivn)
vzrok za nastali zamik prl gra-
dltvi novih treh oddelkov Cici-
bana.

Zarad! navedenih nepredvi-
denih težav je prišlo tudi do
neljubega obvestila ataršem o
zamiku prlčetka dejavnostl.
Vaa sog/as/a skupaj z mne-
njem zavoda za zdravstveno
varstvo so bila zbrana do 6.
oklobra. Potrebno je le še po-
trdilo službe druibenega knjl-
govodstva o zagotovijenlh
sredatvlh.

Predsedstvo je ob tej zadevl
govorilo tudl o problemih, kl se
pojavljajo v zvezt s pritožbami
uporabnikov. Predsedstvo na-
proša vse uporabnike, da svo-
)e pritožbe, ki se nanašajo na
gradltev objektov otroškega
varstva, njegovo dejavnostjo
In podobnim, naalovijo na od-
bor za razvoj družbenega var-
stva olrok pri skupščlni skup-
noati otroškega varstva, Lin-
hartova 13. Le tako ubrana pot
prepreiuje nesporazume In
zagotavlja objektivno pojas-
n/evan/e /n razlago določenih
negaUvnlh pojavov.


